

2022年7月5日 イオンフィナンシャルサービス株式会社 イオンクレジットサービス株式会社 株式会社イオン銀行

イオンカード決済によるクレジットカード積立でWAON POINTがたまる! 「WealthNavi for AEON CARD」の提供開始、 キャンペーンの実施について

イオンフィナンシャルサービス株式会社(代表取締役社長:藤田健二、以下、当社)とその子会社であるイオンクレジットサービス株式会社(代表取締役社長:藤田健二、以下、イオンクレジットサービス)および株式会社イオン銀行(代表取締役社長:小林裕明)は、ウェルスナビ株式会社(代表取締役CEO:柴山和久、以下、ウェルスナビ)と2022年7月5日(火)よりロボアドバイザー「WealthNavi for AEON CARD」(※1)の提供を開始いたします。なお、クレジットカードによる積立機能の提供は、投資一任サービスにおいて日本初(※2)となります。



イオンクレジットサービスは、2021年12月に、ウェルスナビと業務提携契約を締結し、資産運用経験が少ない方でも気軽に始められる「自動でおまかせの資産運用サービス」をイオンカード会員さまがイオンカード決済による積立でご利用いただけるように準備を進めてまいりました。

本サービスでは、イオンカード決済が可能となることで、WAON POINT (※3) もためることができるなど、日常生活に寄り添ったイオンカードの強みを活かし、付加価値の高い金融サービスを提供いたします。また、お客さまのご要望をお聞きしながら今後も段階的に発展させていく予定です。

当社グループは、これからもお客さまの幅広いニーズにお応えするべく、サービスの充実 に努めてまいります。

- 1. 「WealthNavi for AEON CARD」の特長
- (1) イオンカードのクレジット決済で積立投資ができる! 一度積立を設定すると、毎月自動で積立を行います。
- (2) イオンカード決済での積立額に応じてWAON POINTがたまる!
 ※対象外カードがございます。詳細はサービスページをご確認ください。
 ※イオンJMBカードはマイル、JQ SUGOCAカード/JMB JQ SUGOCAカードはJRキューポがたまります。WAON POINTはたまりません。



(3) NISAもおまかせできる!

NISAも利用可能です。非課税メリットを自動で活用しながら、将来に向けた資産 運用が行えます。 (https://www.aeonbank.co.jp/wealthnavi/lp/aeoncard/)

2. キャンペーン概要

(1) サービス公開記念キャンペーン

- / /	
概要	キャンペーン期間中に「WealthNavi for AEON CARD」の口座へ ご入金した合計額と自動積立のご利用状況に応じて、最大10万円 をプレゼントします。
期間	2022年7月5日(火)~2022年9月29日(木)
条件	 ① キャンペーンへのエントリーを行う ② キャンペーン期間中にお客さまの「WealthNavi for AEON CARD」の口座へ合計10万円以上の入金を行う ③「WealthNavi for AEON CARD」で資産運用を開始している2022年7月5日(火)~2022年11月22日(火)に「WealthNavi for AEON CARD」で1度も出金依頼をしていない

お申込みおよび詳細な条件、特典については以下キャンペーンページをご確認ください。 (https://aeoncard.wealthnavi.com/service/campaign/aeoncard/001)

(2) 抽選で500名さまに最大10,000WAON POINTプレゼントキャンペーン

概要	期間中のカードショッピングご利用額に応じて、抽選で500名に
	最大10,000WAON POINTプレゼント!
期間	2022年7月5日(火)~2022年9月29日(木)
条件	① エントリー不要
	② 期間中に「WealthNavi for AEON CARD」の請求あり
	③ 期間中に1万円(税込)以上のカードショッピング利用あり

お申込みおよび詳細な条件、特典については以下キャンペーンページをご確認ください。 (https://www.aeon.co.jp/campaign/member/202207-17/)

※1:サービスのご利用にはイオンカードが必要となります。お持ちでないお客さまについては、以下ページよりお申込みいただけます。

(https://www.aeon.co.jp/card/)

※2:一般社団法人日本投資顧問業協会「契約資産状況(最新版)(2021年12月末 現在)『ラップ業務』」を基に各社HP等をウェルスナビ株式会社にて調査 (2022年7月5日時点)

※3:イオンカード決済などさまざまなシーンでたまる、「お客さま」「家族」「地域 社会」とつながる共通ポイントサービスです。たまったWAON POINTは、WAON POINT 加盟店でのお買い物にご利用いただけます。

■ウェルスナビ株式会社の概要

会社名 ウェルスナビ株式会社 (英語名:WealthNavi Inc.)

代表者 代表取締役CEO 柴山和久

設立 2015年4月28日

所在地 東京都渋谷区渋谷2-22-3 渋谷東ロビル9F 資本金 32億3,792万5,081円 ※2021年12月31日現在

URL https://corp.wealthnavi.com/

事業内容 金融商品取引業 関東財務局長(金商)第2884号

加入協会 日本証券業協会

一般社団法人 日本投資顧問業協会

一般社団法人 日本資金決済業協会